

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВНОТА ЗАЩИТА	
Приложение към разрешение за употреба №	
№ 9/26.11.01	<i>E. Schmidgall</i>

Dr.A.& L.Schmidgall

Листовка за пациента

CARMOLIS® FLUID КАРМОЛИС® ФЛУИД

Лекарствен продукт на растителна основа

Какво представлява Кармолис® флуид и кога трябва да се прилага?

Кармолис® флуид е разтвор дермален за масажи и втривания, съдържащ етерични масла от 11 лечебни растения, както и други лекарствени вещества с частичен растителен произход, които се допълват взаимно в своята ефективност. Лекарствените вещества на Кармолис® флуид се абсорбират бързо през кожата. Те стимулират кръвообращението и допринасят за овладяване на мускулните спазми.

Кармолис® флуид първоначално охлажда преди да настъпи лечебният ефект на затопляне, което е от важно терапевтично значение.

Кармолис® флуид е добре поносим от кожата. Бързо се резорбира през епидермиса, като не оставя никакви следи.

Кармолис® флуид не трябва да се приема през устата!

Кармолис® флуид се прилага външно за симптоматично лечение при болезнени травми като мускулни дисторзии, мускулни контузии, навяхвания, луксации, разтягане на сухожилия и връзки и болки в петата, при болки и възпаления на ставите, мускулите, връзките и сухожилията, такива като мускулни дисторзии, мускулни болки, схващане на врата, болка в гръбнака и лумбаго, както и за поддържаща терапия при ревматизъм, артрити и артроза.

Кармолис® флуид е подходящ и при (спортни) масажи с цел стимулиране кръвообращението на мускулите. Кармолис® флуид действа релаксиращо и освежаващо.

Кога не трябва да се прилага Кармолис® флуид?

Кармолис® флуид не трябва да се използва за компреси, при фиксиране и бандажи.

Продуктът не трябва да се използва при отворени и кървящи рани и лигавици.

Кармолис® флуид не трябва да се прилага при кърмачета и деца до 6 годишна възраст.

Кармолис® флуид не трябва да се използва и в случай на известна свръхчувствителност към поне една от съставките му (виж състава).

Какви предпазни мерки трябва да се вземат при употребата на Кармолис® флуид?

В случай на склонност към реакции на свръхчувствителност продуктът трябва да се прилага с особено внимание.

В случай на бъбречна недостатъчност Кармолис® флуид не трябва да се прилага върху големи участъци от кожата и за дълъг период от време.

Информирайте Вашия лекар, фармацевт или продавач в дрогерията за други Ваши заболявания, алергии или за едновременната употреба на други медикаменти (също и за самолечение), особено на медикаменти за лечение на по-горе споменатите заболявания.

Може ли Кармолис® флуид да се прилага по време на бременност и кърмене?

Преди началото на лечението с Кармолис® флуид бременни и кърмещи жени трябва да се обърнат за съвет към лекар.

Как се употребява Кармолис® флуид?

Ако от лекар не е предписано нещо друго, болезнените места по тялото се разтриват с достатъчно количество Кармолис® флуид до 5 пъти дневно.

Придържайте се към препоръчаната дозировка в тази листовка или към лекарското предписание. Ако считате, че ефективността на Кармолис® флуид е твърде слаба или твърде силна, консултирайте се за това с Вашия лекар, фармацевт или продавач в дрогерията.

Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика Кармолис® флуид?

Много рядко са наблюдавани случаи на дразнене на кожата (зачервяване, сърбеж). В тези случаи лечението трябва да се прекрати и ако е необходимо да се потърси съвета на лекар.

Какво още трябва да се вземе под внимание при употребата на Кармолис® флуид?

След употребата на Кармолис® флуид трябва добре да измиете ръцете си.

Да се избягва контакт с очите. Бутилката трябва да се съхранява добре затворена и на място, недостъпно за деца. Да се съхранява под 25°C!

Кармолис® флуид може да се употребява само до датата, обозначена върху картонената кутия.

За повече информация се обърнете към Вашия лекар, фармацевт или продавач в дрогерията.

Кои са лекарствените вещества на Кармолис® флуид?

Methyl salicylate 9,0 mg, menthol 12,0 mg, camphor 5,6 mg, етерични масла: anise 0,5 mg, clove 0,4 mg, lavender 2,3 mg, nutmeg 0,7 mg, citronella 0,9 mg, sage 0,8 mg, thyme 1,1 mg, eucalyptus 5,6 mg, medicinal therebinthina 4,5 mg, pine 10,1 mg, rosemary 2,3 mg, isopropanol до 1 g.

Къде може да закупите Кармолис® флуид? Каква големина на опаковката е в продажба?

В аптеките и дрогериите, без рецепта.

Бутилка от 250 мл.